

市直盐都组、盐都二组市人大代表开展集中履职活动

本报讯 (记者 赵伟伟)11月17日下午,市直盐都组、盐都二组市人大代表联组开展"听民意、汇民智、促发展"集中履职活动。市委常委、组织部部长费坚,市人大常委会副主任孙大明以市人大代表身份参加。

代表一行先后走进盐都区潘黄街 道宝才社区家门口就业服务站、盐龙 街道高新区人才公寓共享中心汇悦 读·书吧、高新嘉园长者幸福食堂、青 年路南振兴路东口袋公园、尚庄镇农 贸市场快检室等地,认真听取相关情 况汇报,详细了解就业技能培训、个性 化养老服务、公园功能规划、果蔬农残 快检等情况。代表们表示,开展集中履职活动,是进一步吸纳民意汇聚民生、践行全过程人民民主的生动实践。要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,切实发挥人大代表桥梁纽带作用,认真倾听民声、善于汇聚民智,推进代表联系群众常态化长效化。要持续密切联系群众,充分挖掘资源、发挥专业优势,切实为群众办实事、解难题,真正把好事实事办到群众心坎上,以生动实践丰富全过程人民民主,为推进中国式现代化盐城新实践贡献更多智慧和力量。

社会文明程度指数测评工作部署会召开

我市新增8家国家级生猪产能调控基地

本报讯 (记者 吕正龙 见习记者 周创)11月17日,市文明办召开社会文明程度指数测评工作部署会,对相关工作标准进行解读,安排部署下一步工作。

会议强调,各县(市、区)和相关 部门要深入部署推进,细化任务分解,压实各方责任,充分调动基层工 作主动性,形成党政齐抓共管、部门 各负其责、社会广泛参与的良好格 局。要开展即查即改,切实解决好各项短板弱项,坚决防止个案变现象、问题变难题、日常工作变长期工程的情况。要树牢长效思维,扎实制定社会文明程度指数常态化管理办法和阶段性工作目标,做到层层有目标、人人有责任、事事有人管,全力开创社会文明程度指数高质量发展制度化、常态化、长效化的工作新局面。

控基地,其中国家级40家、省级1家、

本报讯(李志宏 记者 蔡冰清)近日,省农业农村厅公布2023年国家级生猪产能调控基地名单,我市滨海县温氏畜牧有限公司、东台市久能农业生态园等8家生猪养殖场被评为国家级生猪产能调控基地。

作为生猪养殖大市,我市拥有6个生猪调出大县,生猪养殖规模位居全省首位,是我省乃至长三角地区重要的生猪产业基地与优质猪肉生产基地。目前,我市共有53家生猪产能调

控基地,其中国家级40家、省级1家市级12家。

下一步,我市将进一步抓好国家、省、市各级生猪产能调控基地建设,加强生产监测、分析研判与信息预警,切实抓好稳定能繁母猪保有量底线、规模猪场(户)数量,积极构建上下联动、响应及时的生猪生产逆周期调控机制,加快落实生猪产能调控政策等各项工作,有效稳固全市生猪基础产能,推动生猪产业持续健康发展。

大丰区建成慈善文化进小区示范点

本报讯 (记者 曾路婵 通讯员张丰 高伟伟 沈婷婷)设置"聚焦特殊困难群体、聚焦低收入群体、聚焦 农村弱势群体"标语,悬挂"慈掀丰邑干重锦;善润海棠万户春""百年卯酉扬慈韵;一苑海棠谱善歌"原创慈善对联,在70杆灯柱上张贴慈善文化宣传标语……11月16日,走进大丰区海棠花园小区,处处是慈善文化进小区的场景。

8月以来,为全面落实《慈善法》 《江苏省慈善条例》,推进"大众慈善、 文化慈善、开放慈善、创新慈善"品牌 建设,引导社会公众关心慈善、支持慈 善、参与慈善,增强慈善意识和社会责 任感,大丰区慈善总会与住建局联合 在海棠花园小区建设慈善文化进小区 示范点。区慈善总会抢抓党建引领物 业管理服务工作示范点建设良机,在 小区叠加慈善文化元素,积极探索慈 善文化与红色物业融合的有效路径, 全力打造慈善文化与红色物业"双面 绣",让居民潜移默化接受慈善文化熏 陶,激发居民崇尚慈善、参与慈善的积 极性。

下一步,区慈善总会将持续推进慈善文化进小区示范点建设,在党建引领物业管理服务工作省、市级示范点小区选点,以点带面,逐步推开,努力将慈善文化进小区打造成慈善文化在家门口的展示窗口、露天课堂、传播载体和交流平台。

射阳港低(零)碳产业园:

逐"绿"新赛道

□吴杰婷 记者 杨磊

走进射阳远景能源科技有限公司,一个个海上风力发电机组主机陈列在厂区里,十分壮观。近日,首台100%国产化大风机——远景能源公司最新海上低风速样机在射阳港低(零)碳产业园下线。

"该系列机型基于 EN-226/8.5MW全面升级,以最大风轮直径252米领跑低风速海上产品,功率等级覆盖10.5-12MW,总发电量提升25%,典型场景测算收益率能增加10%以上。"射阳远景能源工艺设备经理姜同竹告诉记者。

翻开射阳港低(零)碳产业园风电产业链布局图,集风场开发、装备智造、科创研发、检测认证、运维服务于一体的全产业链条展现在眼前:中国华能、远景能源等27家行业龙头企业集聚;CQC新能源创新基地、中能研零碳及新能源产业研究院等科创载体落户;蓝水海工装备、亨通脐带缆等强链补链延链项目正全力推进……一批重大项目、载体平台入驻,让射阳港低

(零)碳产业园成为备受关注的绿色产业集聚地。

围绕打造长三角首个全绿电零碳示范园区的目标定位,射阳港低(零)碳产业园明确以零碳产业为"内核"、数字技术为"底座"、产城融合为"架构"的建设路径,聚焦工业节能降碳、零碳能源供给、碳汇能力提升、能碳协同管理、应用场景布局等五个重点领域,扎实做好能源降碳、产业零碳、生态固碳三篇文章,致力打造绿电应用示范地、绿色产业集聚地、绿色标准策源地。

"凭借多年来在风电装备行业的 领先优势和技术沉淀,我们加快推动 能耗双控转向碳排放双控,以建设长 三角首个全绿电零碳示范园区的担当 和自觉,在绿色赛道上勇争先、竞排 头,奋力跑出绿色低碳高质量发展'加速度'。"射阳港经济开发区党工委书 记陈双喜说。

园区建成运行"能-碳"双控管理平台,明晰园区绿电供应架构、开展全要素碳排放核算,通过"源网荷储"一体化控制,构建安全可控、高效用

"碳"路新蓝海

能、多元储能的"零碳"生态系统,确保实现全环节"绿电直供",并与国家可再生能源信息管理中心等联动建设国家绿色认证示范点。据了解,到2025年,园区将初步形成以可再生能源为主的能源利用体系,可再生能源自供给比例超过50%,非化石能源利用比例达到60%,绿电消费比例达80%。

眼下,随着零碳理念融人园区"血脉",中车在射阳港低(零)碳产业园加码投资打造集团首个海上风电整机基地——中车新能源智造基地。"基地涉及海上风电整机、海上风电大功率实验平台、光伏、储能等产业,具备年产8至16MW风电整机100至150台(套)的生产能力,满产后年产值约30亿元。"中车株洲时代新材射阳公司党支

部书记、副总经理彭亚介绍。

中车株洲时代新材射阳公司先后建成时代新材射阳工厂、大功率海上风电叶片实验平台等,力争在新能源领域取得更多新突破,不断提高产业智能化、高端化、绿色化水平。彭亚表示,围绕绿色低碳发展方向,公司将严格按照时间节点完成各项建设工作,加大绿色智能装备投入,为盐城新能源产业高质量发展提供重要支撑

"下一步,园区将深化规划、加快推进,争取到2025年率先打造成为江苏省能碳综合智慧管理模板、江苏省零碳发展先行示范园区、国家级零碳园区示范试点,为打造绿色低碳发展'盐城范例'贡献力量。"陈双喜表示。



察实情 献良策 促发展

市人大代表调研全市国防动员工作

市委常委会召开会议

本报讯(见习记者 殷俊杰)进指挥中心观摩学习、到基层一线了解实情、同职能部门座谈交流……11月14日,部分市人大代表调研指导我市国防动员工作,充分发挥参与决策、监督促进、桥梁纽带作用,推动国防动员工作高质量发展。

战时防空、平时服务、应急支援, 人民防空是国防动员工作的重要组成 部分。代表们首先来到市人防基本指 挥所,详细了解人防指挥通信体系架 构、主城区应急避难场所建设、防空警 报设施运行等情况,充分肯定全市人 防系统牢记职责使命,积极推进人防 建设融入城市建设、经济社会建设的 先进经验和有效做法。

前不久,市发改委创新工作举措, 在全省率先建成144个基层国防动员 工作站,成功打通国防动员"最后一公 里"。在大丰区草堰镇国防动员工作 站,代表们边走边看,听取工作站规章 制度、物资储备、日常运行等情况介 绍,并与当地负责同志深入交流。"挂 牌成立工作站,为开展基层工作提供 坚实的阵地。我们将紧密结合本地区 承接的国防动员工作任务,实现战场 服务保障与地方经济发展相促进。"工作站站长马驰说。

在参观省人防大丰训练基地后,代表们同相关职能部门负责人座谈交流,围绕全市国防动员工作开展情况和调研过程中的具体感受,积极建言献策。代表们表示,今年以来,全市国防动员系统认真贯彻落实中央、省关于国防动员体制改革的部署要求,抓创新、谋实招,组织体系架构、潜力调查核查、专业队伍整组等工作取得了扎实成效。建议进一步强化规划引领,重点抓好

重要经济目标防护、国防宣传教育、信息化指挥体系建设等工作,市人 大代表将积极履职尽责、发挥自身 优势,为国防动员高质量发展贡献 力量。

"立足改革发展的新阶段,我们将积极对接上级部门,广泛了解改革进展,主动适应新的国防动员体制机制的职能配置、机构设置,统筹推进军事设施保护、军地协同发展等工作,实现国防动员体制改革各项工作开好局、起好步。"市发改委有关负责人说。

(上接1版) 会议听取全市文化、旅游、体育产业发展情况汇报。会议强调,文化旅游体育既是满足人民群众美好生活需求的民生事业,也是拉动消费、促进发展的绿色产业。要坚持体育牵引、文化赋能、旅游带动,大力发展富有特色 的新业态新场景,让我市文旅体育产业火起来、热起来、活起来,打造文旅体育融合发展高地。

会议听取全市食品安全工作情况 汇报,要求进一步增强做好食品安全 工作责任感,坚决筑牢食品安全防线, 不断提升食品安全综合监管水平,全 力保障广大群众"舌尖上的安全"。 会议听取全市未成年人思想道德

建设工作情况汇报,强调要进一步强化思想引领,加强阵地建设,注重教育实践,净化社会环境,高质量构建学校、家庭、社会协同育人体系,形成全社会参与支持未成年人思想道德建设

工作的强大合力。

会议听取市红十字会第七次代表 大会筹备情况汇报,充分肯定市红十 字会近年来的工作成效,要求严格执 行中央和省市委改进作风、改进会风 有关规定,周密细致做好会议各项工 作,确保会议圆满成功。

(上接1版)要强化动真碰硬,坚决杜绝虚假整改、表面整改,切实保证整改质量,真正实现清零销号。要坚持举一反三,健全长效管理,发挥科技效能,严格执法检查,加强巡查督查,

从源头上减少问题发生,加快构建自 然资源管理新格局。

会议还研究全市"五经普"、安全 生产和消防等有关工作。张明康强 调,要深入学习贯彻习近平总书记关 于经济普查工作重要指示批示精神, 深刻把握、扎实推进经济普查各项工作,确保高质量高水平完成任务。要 毫不放松抓好安全生产和消防工作, 聚焦重点领域,强化隐患整治,补齐短 板弱项,以实际成效践行"两个维护"。要以强烈的责任感和紧迫感,奋力冲刺全年目标任务,逐项对标、挂图作战,力争取得最好成绩。

市领导勾凤诚、王连春、唐敬等参加

CEORF

2023 中欧海上新能源发展合作论坛

2023 CHINA-EUROPE OFFSHORE RENEWABLES DEVELOPMENT & COOPERATION FORUM

海上风光助力低碳发展 中欧合作共享绿色未来

TRENGTHEN CHINA-ELIBODE COODERATION ON DESCHORE BENEWARLES FOR A SHARED GREEN FLITLIBLE

中国·盐城 CHINA·YANCHENG 2023/11/21

